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Anteil der Bevölkerung, die (zumindest) wöchentlich ein Glas Bier genießt

Quelle: Marketagent: September 2020. Basis: AT repräsentativ; Biertrinker / n = 1.500



in geselligen Runden 

in der Gastronomie

zu Hause

Am liebsten genießen die Österreicher Bier …
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Quelle: Marketagent: September 2020. Basis: AT repräsentativ; Biertrinker / n = 1.500



Geschmack 

passende Trinktemperatur

Natürlichkeit von Rohstoffen

Herkunft aus Österreich

nachhaltige Gebindeform 

Was den Österreichern beim Biergenuss wichtig ist …
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Quelle: Marketagent: September 2020. Basis: AT repräsentativ; Biertrinker / n = 1.500



zum Genuss 

zur Entspannung

als Belohnung

Die Österreicher trinken Bier am liebsten …

39,3 %

       18,5 %	

   11,5 %

Quelle: Marketagent: September 2020. Basis: AT repräsentativ; Biertrinker / n = 1.500


